



**Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной  
организации ППО МДОУ «Детский сад п.  
Пробуждение»Энгельсского  
муниципального района Саратовской области за 2022 год**

Первичная профсоюзная организация МДОУ «Детский сад п. Пробуждение» является структурным звеном организации профсоюзов работников образования и науки РФ. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности»,

Основной целью профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза;
- чтобы каждый чувствовал себя частью сплоченной организации.

Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников.

В коллективе ДОУ - 55 человек, все являются членами профсоюзной организации, что составляет 100%. Из них, 6 человек - молодежь до 35 лет. 9 -неработающих пенсионеров. Учет членов профсоюза проводим в электронном реестре. Ежегодно проводим рейды «Как живешь молодой педагог», « Как живешь старшее поколение». За молодыми педагогами закреплены педагоги-наставники, разработано положение о наставничестве. Проявляем заботу о ветеранах педагогического труда, неработающих пенсионерах. Работа профсоюзной организации заключается в представлении интересов трудящихся ДОУ.

Основными задачами деятельности профсоюза за данный период стали вопросы:

- содействие выполнению коллективного договора;
- осуществление общественного контроля за соблюдением трудового кодекса РФ, правил и норм охраны труда;
- активное участие в реализации мероприятий, направленных на дальнейшее повышение жизненного уровня членов образовательного учреждения, дальнейшее улучшение условий труда на рабочих местах, организация отдыха, оздоровления, досуговой деятельности педагогов.

Основным инструментом социального партнерства между

работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. В течение года с профкомом согласовывались приказы, касающиеся социально-трудовых отношений работников ДООУ (оплата труда, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.) За отчетный период на заседаниях обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, культурно-массовая работа и т.д.). Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДООУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Обеспечили членов профсоюза электронными профсоюзными билетами.

Профком осуществляет контроль над соблюдением законодательства о труде по вопросам приема и увольнения. Председателем ПК Ермаковой А.У. и членами профкома проведена проверка правильности ведения трудовых книжек и своевременности оформления записей в них. График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составлялся работодателем с обязательным учетом мнения профсоюзного комитета. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДООУ. Своевременно по графику, составленному старшим воспитателем Ковалевой Е.В., педагоги ДООУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. За 2022 год курсы повышения квалификации прошли 3 человека. Аттестованы на высшую квалификационную категорию - 4 педагога, на первую - 2 человека, соответствие - 1 человек.

Педагоги дошкольного учреждения представляют опыт своей работы в конкурсах различных уровней и имеют грамоты. Стилем жизни для многих педагогов становится участие в различных мероприятиях, конкурсах. Ко Дню дошкольного работника 11 педагогов приняли участие в областном смотре конкурсе о красоте педагогической профессии, воспитатель Исаева Е.А. лауреат конкурса. За добросовестный труд и высокие показатели в 2022 году были награждены:

1. Свидетельство о занесении на Доску почета п. Пробуждение Новопушкинское муниципальное образование было вручено воспитателю, председателю ППО МДОУ «Детский сад п. Пробуждение» - Ермаковой Анне Уразовне.

2. Благодарность за содействие в реализации инициативного проекта по обустройству пожарного поста в поселке имени Карла Маркса Новопушкинского муниципального образования - коллективу МДОУ «Детский сад п. Пробуждение» заведующему Полинской Е.А.

В 2022 году было проведено: 7 - заседаний профкома, 2 - профсоюзных собрания. Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза (20 человек, на сумму 20000 руб, премирование 2 члена профсоюза -2000руб.)

В 2022 году материальная помощь оказана 20 членам профсоюза:

- 11 членам в связи с заболеванием.
- 3 членам профсоюза в связи с хирургической операцией,
- 4 членам профсоюза в связи поступлением в первый класс
- 1 члену профсоюза в связи со смертью родственника.
- 1 члену профсоюза в связи с бракосочетанием
- 2 члена профсоюза премирование с юбилейной датой 55-летием

За отчетный период оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.) Профком ДОУ проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, используются: сайт профсоюзной организации ДОУ; информационный стенд профкома. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, поздравления, объявления, и отчеты о проделанной работе. Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания.

Большим подспорьем в разрешении различных вопросов является выписываемая нашим профкомом на протяжении многих лет газета Центрального Совета «Мой профсоюз, газета Областной организации «Просвещенец»

В ППО « МДОУ «Детский сад п. Пробуждение» проводятся мероприятия по охране и укреплению здоровья, целенаправленному формированию среди работников системы образования потребности в здоровом, активном образе жизни, занятиям физической культурой в целях повышения качества и продолжительности жизни в условиях новых вызовов. Активный отдых и оздоровление членов профсоюза, экскурсии в театр, музеи и базы отдыха, профсоюзные путевки для членов профсоюза.

Экскурсия в г. Хвалынский –октябрь 2022г., база отдыха г.Энгельс –07.2022

Коллектив посещал видео вебинары: « Стресс от многозначности от педагога», «Как управлять собой в конфликте» Культура здоровья .

Педагог – психолог Мендыбаева А.Б., провела консультацию на тему:

« Профилактика эмоционального выгорания педагогов»

18 февраля 2022года был объявлен Профсоюзным Днем лыжника. По итогам районных соревнований коллектив « МДОУ «Детский сад п. Пробуждение» занял 3 место,

Май 2022 г. Энгельсская районная организация Профессионального союза работников народного образования и науки РФ совместно с Молодежным советом провели фотоконкурс "Первомай под мирным небом". Итоги конкурса "Первомай под мирным небом" подведены: 1 место - ППО МДОУ "Детский сад п. Пробуждение", награждается гостевым абонементом в фитнес клуб на месяц.



Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.

Наши сотрудники посетили концерты Саратовского областного Театра оперетты

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находят доброе слово и материальная поддержка.

Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в акциях, культурных и спортивных мероприятиях.

Первичная профсоюзная организация « МДОУ « Детский сад п. Пробуждение» Энгельсского муниципального района Саратовской области» принял участие во Всероссийской акции Профсоюзов " За достойный труд» под девизом – «За Достойный труд!», «За Конституцию!», «За уважение к закону о Профсоюзах!», «За Президента!»

Основными целями ППО является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. Соблюдение законодательства по охране труда, создание безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении – является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации.



Ноябрь 2022 год.

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ "СОЛДАТУ ТЕПЛО МАТЕРИНСКИХ РУК"

МДОУ "Детский сад п. Пробуждение" принял участие в патриотической акции "Солдату тепло материнских рук". В акции также приняли участие родители и воспитанники детского сада. Дети нарисовали рисунки, выражая благодарность и поддержку, тем, кто сегодня, рискуя своей жизнью, обеспечивает мирное будущее нашей страны.

#ЗаРоссию #ЗаНаших #СвоихНебросаем #Энгельскийрайон

#Саратовскаяобласть #ОбщиеДела



Хочется сказать слова благодарности заведующему нашего ДОУ Е.А. Полинской за социальное партнёрство и взаимопонимание.

У профсоюзного комитета есть над, чем работать. В перспективе - новые проекты, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства. Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни ДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Спасибо за внимание!

Председатель ПК Ермакова А.У.